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  Protokół Nr XXI.2025 
 z sesji Rady Gminy w Wilkowie  

z dnia 25 listopada 2025 r. 

 

       Sesja Rady Gminy odbyła się w małej sali Domu Kultury w Wilkowie w godz. 900 – 914. 
Ustawowy skład Rady Gminy w Wilkowie wynosi 15 Radnych, w sesji uczestniczyło 13 Radnych 
- według listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do protokołu, co stanowi quorum wymagane 
art. 14 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2025 r. poz. 1153)  
Rada Gminy była zatem władna do podejmowania uchwał.  
Ponadto w sesji udział wzięli:  

 Wójt Gminy Wilków      - Pani Irena Marszałek, 

 Sekretarz Gminy Wilków                - Pani Ewa Burkiewicz-Janik, 

 Zastępca Kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej – Krzysztofa Golec-Pianka  
oraz sołtysi, kierownicy jednostek organizacyjnych gminy i osoby zaproszone – według list 
obecności stanowiących załączniki nr 2 i 3 do niniejszego protokołu. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że w dniu 19 listopada 2025 r. 
wpłynął do Przewodniczącego Rady Gminy w Wilkowie pisemny wniosek Wójta Gminy Wilków 
p. Ireny Marszałek o zwołanie sesji w trybie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym  wraz 
z proponowanym porządkiem obrad sesji i dołączonym projektem uchwały.  
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że obrady są transmitowane  
i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Transmisja obrad jest dostępna 
w sieci Internet, natomiast nagrania z sesji w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Wilków,  
na stronie internetowej gminy oraz są udostępniane na zasadach określonych w ustawie  
o dostępie do informacji publicznej. Uczestnicząc w sesji Rady Gminy wyraża się zgodę na 
przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych. 
 
Ponadto Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że zgodnie z art. 25 
ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym w związku z wykonywaniem 
mandatu radny korzysta z ochrony prawnej przewidzianej dla funkcjonariuszy publicznych, 
wynikającej z Kodeksu Karnego.   
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że w dniu 25 listopada 2025 r. 
obchodzony jest Międzynarodowy Dzień Eliminacji Przemocy wobec Kobiet oraz od tego dnia 
przypada początek kampanii „16 Dni Przeciwko Przemocy wobec Kobiet”. 
 
Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan, który przywitał zebranych, 
stwierdził prawomocność obrad i przedstawił porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Wilków.  

3. Zamknięcie obrad XXI sesji Rady Gminy.                                           

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan zwrócił się z pytaniem, czy są wnioski  
w sprawie zmiany porządku obrad XXI sesji Rady Gminy w Wilkowie. 
 

Wniosków do porządku obrad sesji nie zgłoszono. 
 
W głosowaniu jawnym: 
Za przyjęciem porządku obrad XXI sesji głosowało 13 Radnych,  
przeciw – 0,  
wstrzymało się od głosowania - 0. 

Porządek obrad XXI sesji został przyjęty jednogłośnie. 
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Ad.2.    Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Wilków. 
 
Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił Panią Wójt Gminy jako wnioskodawcę 
o przedstawienie uzasadnienia do projektu uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy 
Wilków. 
 
Wójt Gminy p. Irena Marszałek poinformowała, że uzasadnienie do projektu uchwały przedstawi 
Sekretarz Gminy. 
     
Sekretarz Gminy p. Ewa Burkiewicz-Janik poinformowała, że zgodnie art. 18 ust. 2 pkt. 3 
ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym stanowi, że powoływanie i odwoływanie 
skarbnika gminy, który jest głównym księgowym budżetu, należy do wyłącznej właściwości rady 
gminy i dokonywane jest na wniosek wójta. Skarbnik gminy jest pracownikiem samorządowym 
zatrudnianym na podstawie powołania zgodnie z art. 4 ust. 1 pkt. 2 ustawy z dnia 21 listopada 
2008 r. o pracownikach samorządowych. Sekretarz Gminy poinformowała, że Wójt Gminy 
Wilków p. Irena Marszałek złożyła do Rady Gminy w Wilkowie wniosek o powołanie na 
stanowisko Skarbnika Gminy Wilków Pana Pawła Łukaszewskiego z dniem 1 grudnia 2025 r.  
Pan Paweł Łukaszewski spełnia wymagania dotyczące wykształcenia i doświadczenia 
zawodowego wynikające z art. 6 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach 
samorządowych w związku z art. 54 ust. 2 i 8 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach 
publicznych. Ponadto Sekretarz Gminy poinformowała, że kandydat na stanowiska skarbnika 
gminy ukończył Akademię Ekonomiczną we Wrocławiu na kierunku finanse i bankowość   
o specjalizacji rachunkowość i auditing. Pracował na stanowisku głównego księgowego w 
Zakładzie Wodociągów i Usług Komunalnych „EKOWOD” w Namysłowie przez okres dziewięciu 
lat. Obecnie jest zatrudniony na stanowisku głównego księgowego w jednostce budżetowej.  
 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że Wójt Gminy Wilków p. Irena 
Marszałek złożyła do Rady Gminy w Wilkowie wniosek o powołanie na stanowisko Skarbnika 
Gminy Wilków Pana Pawła Łukaszewskiego z dniem 1 grudnia 2025 r. Następnie zapoznał 
Radnych z treścią projektu uchwały.  
 

Wniosek  KS. 2121.90.2025.AJ z dnia 19 listopada 2025 r. o powołanie Skarbnika Gminy 
Wilków, stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 

Przewodniczący Rady Gminy otworzył dyskusję. 
 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poprosił o kilka słów kandydata na stanowisko 
skarbnika gminy. 
 

Kandydat na stanowisko skarbnika Gminy p. Paweł Łukaszewski poinformował, że jest 
mieszkańcem Gminy Namysłów. Gmina Wilków nie jest mu obca ponieważ część tematów 
poruszana jest na forum. Poinformował, że otrzymał propozycję pełnienia funkcji skarbnika 
gminy na którą się zdecydował. Poinformował, że ma nadzieję, że Radni się przychylą do tego  
i będą współpracować.    
 
Innych pytań nie wniesiono.  
 
Przewodniczący Rady Gminy zamknął dyskusję. 
 

 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poddał pod głosowanie projekt uchwały  
w sprawie powołania Skarbnika Gminy Wilków. 
 

W  głosowaniu jawnym: 
za podjęciem uchwały głosowało – 13 Radnych,  
przeciw – 0,   
wstrzymał się od głosowania  –   0. 
Uchwałę podjęto jednogłośnie. 
 
Imienny wykaz głosowania Radnych zawarty jest w załączniku nr 4 do protokołu. 
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Uchwała Nr XXI.141.2025 w sprawie powołania Skarbnika Gminy Wilków, stanowi załącznik  
nr 6 do protokołu. 
 

Nowo wybrany Skarbnik Gminy p. Paweł Łukaszewski serdecznie podziękował Pani Wójt 
Gminy i Radzie Gminy. 
 

Wójt Gminy p. Irena Marszałek podziękowała Radnym za przyjęcie uchwały. Następnie Wójt  
Gminy p. Irena Marszałek poinformowała, że  w obradach dzisiejszej sesji miał uczestniczyć 
Starosta Namysłowski, ale ze względu na wykonywanie obowiązków służbowych nie może 
uczestniczyć. W związku powyższym Wójt Gminy p. Irena Marszałek w imieniu swoim i nowo 
wybranego Skarbnika Gminy Wilków podziękowała p. Arturowi Włodarczykowi – Staroście 
Namysłowa,  p. Sylwii Falkowskiej – Skarbnik Powiatu Namysłowskiego i p. Renacie Migała – 
Dyrektor DPS „Promyk” w Kamiennej za zrozumienie i przychylność do wspólnego wniosku  
o rozwiązanie umowy za porozumieniem stron. 
 

Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław Kilan poinformował, że w związku z wygaśnięciem 
mandatu Radnego Rady Gminy w Wilkowie p. Mirosława Tokarskiego w dniu 24 listopada  
2025 r. Wojewoda Opolski wydał zarządzenie w sprawie przeprowadzenia wyborów 
uzupełniających do Rady Gminy w Wilkowie w 1 – mandatowym okręgu wyborczym nr 12  
w sołectwie Idzikowice. Datę wyborów wyznaczono na 25 stycznia 2026 r.  
 
Ad.3. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy p. Radosław 
Kilan podziękował zebranym za udział w obradach i zamknął XXI sesję Rady Gminy  
w Wilkowie. 
        
    
            
Protokołowała:      
                                                      
                                Inspektor                                                                   Przewodniczący                        
                            ds. rady gminy                                                                  Rady Gminy  
 
                             Dorota Czarna                                                               Radosław Kilan 

 


